

介休市公安局治安大队

积极开展2024年
“安全生产月”宣传活动

市场信息报 今年6月是全国第23个“安全生产月”，为进一步提高全民安全意识，6月16日上午，山西省介休市公安局治安大队与全市各成员单位在世纪广场开展“安全生产月”宣传活动，市领导现场指导宣传工作。

本次活动的主题是“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”，活动现场，通过设立咨询点、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场讲解等形式，向广大群众宣传有关危爆物品管理的法律法规、规章制度和非法爆炸物品的识别常识及社会危害性、爆炸物品原材料的管理规定等，鼓励广大人民群众积极举报涉枪涉爆违法犯罪线索并主动上缴非法枪爆物品。活动吸引了众多群众驻足参与，民警耐心为群众答疑解惑。

本次活动摆放安全宣传展板2块，横幅1条，累计发放枪爆危险物品资料共500余份，接受现场咨询120余人，活动后，治安大队收



资料图片

到群众主动上交70MM猎枪子弹70发，现已妥善存放，待市局统一销毁。

通过开展“安全生产月”宣传活动，使广大群众认清了非法枪爆

危险物品的危害性，有效调动了群众积极参与枪爆危险物品整治工作的积极性，提高了公众安全生产的法治意识、责任意识、事故防范意识 and 自我保护意识。

(高兵 高班顺)

娄烦县委政法委

举办“崇尚科学、反对邪教”
法治宣传系列活动

市场信息报 为进一步加强山西省娄烦县反邪教宣传工作，提高居民群众识邪、防邪、拒邪的意识和能力，在全社会营造崇尚科学、反对邪教的浓厚氛围，6月17日，由娄烦县委政法委主办，县法院、县检察院、县司法局和县公安局协办，县新时代文明实践中心和县反邪教协会承办的“崇尚科学、反对邪教”主题法治

宣传系列活动在县文体广场上演。

本次活动以歌舞、戏曲、快板、器乐演奏等群众喜闻乐见的文艺节目形式进行宣传，共有12支节目耗时1个多小时。活动倡树“科学、文明、健康”的良好风尚，揭露邪教反人类、反社会、反科学的丑恶本质，提高广大群众反邪教意识和鉴别抵制邪教的能力。此外，还通过悬挂标

语、发放宣传资料、现场答疑解惑和问答互动等方式进行。

此次活动为该县全面开展反邪教宣传教育工作注入了新的活力，大大提升了娄烦县反邪教整体工作水平。下一步，县委政法委将继续发动群众，积极开展工作，为建设平安娄烦、法治娄烦做出新的更大贡献。

(刘成军 高兵)

侯马市公安局

破获一起电信诈骗案件

市场信息报 为贯彻落实“春雷行动”决策部署，山西省侯马市公安局雷霆出击，精准发力，向各类违法犯罪活动发起凌厉攻势，近日成功抓获一名电信诈骗犯罪嫌疑人，持续净化了社会治安环境。

6月14日，侯马市公安局反诈中心精准发力，抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪嫌疑人一人，破获一起电信诈骗案件。经查，犯罪嫌疑人张某（女，辽宁人，41岁）在2024年6月出借名下银行卡

为电信诈骗犯罪团伙提供支付结算帮助80余万元。

目前，犯罪嫌疑人张某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

(郭清海)

夏县公安局交通管理大队

及时送医解民忧 真诚感谢送锦旗

市场信息报 “交警同志，真的太感谢你们了……”6月18日上午，在山西省夏县打工的山东籍吕付起专程将绣有“生命通道护航者 正气浩然好交警”的锦旗送到夏县公安局交通管理大队城镇中队负责人杨云岗及辅警杜顽强等手中，感谢该中队民警热心为民的精神。

6月15日凌晨零时许，民警巡逻至辛街巷一路口时，突然，一男子捂着右眼睛匆匆忙忙从巷子里跑了出来，民警发现后立即上前询问情况，该男子称由于在工地干活时右眼睛不慎掉进异物，疼痛难忍，想出门打车去医院诊治，由于凌晨时分打车不方便，民

警见情况危急，立即将男子扶上警车，疾驰赶往医院。仅用5分钟便将伤者送达县人民医院。到达医院后，民警帮助伤者找医生，并协助医护人员将伤者送往急诊室，待一切安排妥当后，民警才驾车返回工作岗位继续执勤。

(晋珩)

资讯

长子县人民检察院：
深入企业
开展常态化法治宣传

市场信息报 日前，山西省长子县人民检察院党组书记、检察长郭永革带领院党组成员、专职委员申建伟及第二检察部部分干警联合国土资源局相关部门，深入长治陆港国际物流有限公司积极开展常态化法治宣传，听取企业意见，了解企业诉求，帮助企业解决“急难愁盼”法律问题，助推诉源治理，护航企业行稳致远。

郭永革检察长一行实地查看了长治陆港国际物流有限公司的基本情况，通过查看资料、面对面交流等方式充分了解该公司的实际经营状况及困难之处，并与该公司相关负责人进行“检察护企”专项行动座谈会。

座谈会上，郭永革检察长询问企业的司法需求，该公司工作人员就相关法律问题互动咨询，郭检仔细解答企业提出的法律问题，并督促引导企业在法治轨道内经营。该公司负责人表示检察机关关怀企业，问询企业困难，积极送法入企、提供法律咨询，是保障企业合规经营的有力举措，我们会将担当作为贯穿经营企业的全过程，让企业实现长效发展。

依法维护企业合法权益，服务保障经济社会高质量发展是检察机关在打造法治化营商环境上抓牢的“一条主线”。该院将坚持大局观念，聚焦企业需求，充分发挥主导作用，依法能动履职、综合履职，通过高效、便捷的司法服务，让企业真切感受到具象化的公平正义，持续提升涉企服务保障检察工作质效，为县域经济高质量发展创造稳定、透明、规范的法治环境。

(刘成军 马韩丽)

壶关县公安局
五龙山派出所
宅基地纠纷起干戈
民警真情化玉帛

市场信息报 近日，山西省长治市壶关县公安局五龙山派出所民警接到群众王某兵的求助，声称王某喜烧掉了自家房后面的树，民警接到求助立马赶往现场，经了解二人为前后院邻居，二人因宅基地发生纠纷，当时双方情绪不稳定，为使矛盾不被激化，民警对双方积极开展了思想工作，并宣讲法律和解读政策，平复双方情绪后，也认识到自身错误，经过民警不断调解，最后二人均做出让步，握手言和，将这起因宅基地引发的邻里矛盾合理化解，事后双方对民警表示感谢，王某喜也对自己的冲动行为向王某兵进行道歉。二人表示在以后在宅基地问题上多沟通，搞好邻里关系，和谐相处。

五龙山派出所始终践行人民公安为人民的初心使命，努力实现“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的目标，积极化解矛盾纠纷，拉近警民关系，切实增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(赵伟)

栏目总监：刘成军

电话：15834014333

邮箱：769785005@qq.com